
IPSOS: Más de la mitad de chilenos sufre problemas financieros, según
sondeo

Description

La empresa de estudios de mercado Ipsos reveló hoy que el 51 por ciento de los chilenos asegura tener problemas
financieros para cubrir sus necesidades mensuales, debido al elevado costo de la vida.

Por el contrario, apenas seis de cada 100 entrevistados declararon sentirse cómodos, 11 afirmaron que viven bien y 27
dijeron tener lo necesario.

Los datos forman parte del estudio mensual de esa firma titulado Monitor de Inflación Global, que mide la situación de
36 países en todo el mundo.

De acuerdo con la investigación, el 58 por ciento de la población chilena estima que pasará más de un año antes de
revertir la crisis y algunos consideran imposible volver a la normalidad.

Ipsos señala la existencia de un número elevado de personas que esperan un nuevo repunte inflacionario en 2024.

Respecto a las expectativas de gasto en los próximos seis meses, casi tres cuartas partes de los entrevistados
mostraron temor sobre un eventual incremento en el precio de los alimentos, combustibles, servicios públicos y alquiler
de viviendas.
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